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Πατριαρχείο Μόσχας

Ο αρχιεπίσκοπος Πιτιγκόρσκ και Τσερκέσι
Θεοφύλακτος προέστη των λατρευτικών
εκδηλώσεων για την πανήγυρη του ιερού ναού του
Αγίου Αποστόλου Φιλίππου στη Σάρτζα 

Με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου ο αρχιεπίσκοπος
Πιτιγκόρσκ και Τσερκέσι Θεοφύλακτος προέστη προχθές, 26 Νοεμβρίου, των λατρευτικών
εκδηλώσεων για την πανήγυρη του ιερού ναού του Αγίου Αποστόλου Φιλίππου στη Σάρτζα των
Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων, αναφέρει η ιστοσελίδα της εκκλησιαστικής επαρχίας Πιτιγκόρσκ. 

Κατά τη Θεία Λειτουργία συλλειτούργησαν με τον Σεβασμιώτατο κ. Θεοφύλακτο ο εφημέριος του
ναού αρχιμανδρίτης Αλέξανδρος Ζαρκέσεφ, ο γραμματέας του επικεφαλής της Πατριαρχικής
Περιφέρειας των ενοριών της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στο Τουρκμενιστάν πρωθιερέας
Ιωάννης Κόπατς κ.ά. 



Στη Θεία Μυσταγωγία παρέστησαν μόνιμοι ενορίτες του ναού, στελέχη της Πρεσβείας της
Ρωσικής Ομοσπονδίας και τουρίστες. 

Μετά το πέρας της Θείας Συνάξεως ο ιεράρχης μετέφερε στο εκκλησίασμα τις ευχές και την
ευλογία του Προκαθημένου της Ρωσικής Εκκλησίας. 

Ο κ. Θεοφύλακτος ευχαρίστησε ιδιαιτέρως τον εφημέριο του ναού αρχιμανδρίτη Αλέξανδρο
Ζαρκέσεφ. 

«Αγαπητέ πατέρα Αλέξανδρε, δεν είναι η πρώτη φορά που με ευλογία του Αγιωτάτου πατρός μας
επισκέπτομαι την κοινότητα του ιερού ναού του Αγίου Αποστόλου Φιλίππου και κάθε φορά με χαρά
βλέπω το έργο, που επιτελείτε εδώ. Και η ομορφιά του ναού και η ζωή της κοινότητας είναι φορείς
του αγαθού αποτυπώματος της επιμέλειάς σας και της προσοχής έναντι της μαρτυρίας για τον
Αναστάντα Χριστό στη γη της Αραβικής χερσονήσου. Εύχομαι οι θρησκευόμενοι της κοινότητάς
σας, όπως και τώρα, έτσι και εφεξής με αγάπη να υποστηρίζουν αλλήλους», ανέφερε ο ιεράρχης. 

 ***

Η τελετή του θεμελίου λίθου του ιερού ναού του Αγίου Αποστόλου Φιλίππου στη Σάρτζα το 2007
πραγματοποιήθηκε από τον τότε πρόεδρο του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων
(ΤΕΕΣ) του Πατριαρχείου Μόσχας μητροπολίτη Σμολένσκ και Καλίνινγκραντ Κύριλλο (σήμερα
Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών). Στην τελετή και τα εγκαίνια του πολιτιστικού-
μορφωτικού κέντρου συμμετείχε ο πρίγκιπας του εμιράτου Σάρτζα Μπεν Σαγκρ Αλ Κασέμι. Στις 13
Αυγούστου 2021 η κοινότητα του ναού εόρτασε τη δεκαετία από τα εγκαίνια του ναού. Το 2021 και
το 2022 με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου ο αρχιεπίσκοπος Θεοφύλακτος προέστη
των λατρευτικών εκδηλώσεων για την πανήγυρη του ναού. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/91079/
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